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DuuInnTndYecKkue KpuBble B Kpunrorpadun
Ob6s13aTeIbHBIE 334N
OcenHnii cemectp 2011/2012 yuebroro roga

Haiinnre Bce mopoxkaaoniue 31eMeHTsl B rpymie [F5..

Ckouibko periennit umeer ypapuenue r" — 1 = 0 B mose Fig qa n = 2, 12, 107
Haiiiure Bce HempuBoauMble MHOTOUIeHB! cTenenn 4 Har [Fs.

CKOJIBKO CYIIecTBYeT HEeIPUBOJUMBIX MHOTOUJIEHOB cTenmenu 6 nay [Fy?

[Ipn KakoM a KpuBagd, 3aJaHHag ypasHenmeM z° + y3 + 23 4+ azyz = 0 B P2,
IpUBOIUMA,!

IIpu KakoM @ KpuBas, 3ajaunas ypasaenuem x° +1° + 23 +azyz = 0 B P2, ocoba?
Haiisnre Bce ocobble TOUKHM KPUBOH, 33aHHOl ypasnenueM y* — 123 — 4wyz? —
2x1°z + 222% = 0 B P2,

HaiiauTe KOOPIMHATEI BCEX TOYeK mepernba Kyomdeckoit kpusoit Pepma 23 +1° +
22 =0.

Haiimure Toukn meperu6a Kpusoil 22y + y2z + 2%z = 0 (xapakTepHuCTHKa — IIPO-
M3BOJTHHAS ).

HaiiiuTe KoopauHATHI BeeX TOUEK Mepernda KyOMIecKoil KpHuBOii 3 + y3 + 23 +
aryz = 0.

Haitsure nopmasbnyio gopmy Beiiepmrpacca kybuueckoit kpusoit Pepma 12 +
v+ 22 = 0.

Borancsure j-unsapuant kpusoit Pepma 22 + y3 + 23 = 0.

[TocTpoiiTe 3/LIMITUYECKYIO KPUBYIO C j-WHBAPUAHTOM j = 7.

Boi6Gpas B Kauecrse HeliTpanbHoro saementa Touky (0 : 1 : 0), na kpusoit y>+y =
23 — x maiitu nP gna P = (0,0) u mo6oro n.

HaiinTe Bce TOUKH Topaaka 2 Ha KpHBoil y? = x3 + .

HaiinTe Bce TOUKH mopaaka 3 Ha KpuBoil y? — x3 + 2 = 0 max momem Fyy.
Boinucars siBabie (hopMyJIbl jijist PYIIIOBOIO 3aKOHA HA, SJIMIITUIECKON KPUBO
y* +y = 2% naj nosem xapakrepuctuku 2 (B KauecTse HEHTPAILHOTO 3/1eMeHTa
BO3bMHUTE OECKOHETHYIO TOUKY ).

CKOJBKO CYMIECTBYeT TOUeK MOPSIKA 3 Ha /UIHNTHUECKOH KpuBoit y? + 1y = T
naz nojem F, nna g = 2,4,5,7,87

Bocnonb3yiiTech rpynmoBbBIM 3aKOHOM W IOCTPOWTE CEeMelCTBO paIriOHaJIbHBIX
pemennii ypasaennd y? = a3 +x — 1.

Haiimure nopamok touku P = (0,4) Ha samuntudeckoii kpusoit y° = 2% + 16.
Haiimure nopanok Touku P = (0,1) Ha samuntudeckoii Kpupoit y* = 23 + z + 1
naj noseMm [Fs.

Haiiure nopsagok rouku P = (2,3) na sammnraueckoii kpusoit y? = 23 + 1 mag
moJiem [Fs.

OnummTe TOYKN MOPSAIKA 3 Ha /IMITHUCCKON KpuBoit y° = 23 + cx? + ax + b
HAJI [IOJIEM XapaKTePUCTUKH 3.

Kax M0KHO BbIpasuTh (" depes @7

CKOIbKO UMeeTCsT TOUeK IMOPSAIKa 1 Ha SJIIANTHYecKoil kpupoi Hax C?
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Haiiure nopsauok Touku P = (2,1) na ssmmnrudeckoii kpupoit y? = 23 + z + 1
Ha/[ OJIEM XaPaKTEePUCTUKHA O.

Haiiinre nopsiok Toukn P = (2,1) na saaunruyueckoii kpusoit y? = z° + x naj
MoJIeM XapaKTePUCTUKA 3.
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Haiiure nopsiyiok rouku P = (2,2) na sumunruueckoit kpusoit y> = x + 1 naj
MoJIeEM XapPaKTePUCTUKHA O.

CymiecTByeT Jin Ha, MPOEKTUBHON TJIOCKOCTH KOHEYHOE MHOZKECTBO TOYEK, Y/I0-
BJIETBOPAIONINAX CJIeAYIONEeMY YCJIOBUIO: TpaMas, MPOXO/IdIias depe3 JaBe 3 HUX
IPOXO/IUT eIlle POBHO Yepe3 OJHY U3 Hux’

Haiimure Bee Fy-TOUKE S/IHOTHYECKON KPHUBOH Y2 +y = &

Haiimute nopamok Touku P = (0,1) na snauntuueckoit kpusoit y2 + y = o3 man
1OJIEM XapPaKTePUCTUKH 2.

Haitnure Bee Fy-Touku smmnrnaeckoit kpusoit y? + xy = a3 + 1.

Haiture nopsiiok Touxku P = (1,0) na saaunrnueckoiit kpusoit 4> + xy = 2 + 1
HaJ[ TOJIEM XapPaKTePUCTHKHA 2.

Haiisure nopanok Toukun P = (5,2) Ha siaunruadeckoii kpusoit y? = 2° + x nag
oJIeM XapaKTepUCTUKA 7.

HaiimuTe Bce TOUKE HOpsaKa 2 Ha S/UINITHYECKOi KpUBOH 2 = 2 + 2 Hax moseM
XapaKTePUCTUKH 5.

HaiinuTe Bce Touku mopsaka 4 Ha SJLIANTHYECKOR KPUBOIi y2 =23+ HAJT TTOJIEM
XapaKTePUCTUKH 3.

[Tycrs pemerka A nopoxkgaercs saementamu 1 u i. Haiijure rpynmy aBromop-
dbuzmos smunrnueckoit kpusoit C/A. Oreer obocHyiiTe.
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[ycrs pemerka A nopozxmaercs saementamu 1 u (—1444/3)/2. Haitgure rpyumy
asromopdusmos sumnrndeckoit kpusoit C/A. Orser oGocuyiire.

[Tycrs X C A? — menpusogumas Kpubas, 3aJanHas ypasHenuem fq_1(z,y) +
fa(x,y) = 0, tue fq_1 u f; — mHOrOUIEHBI creneneil d — 1 u d COOTBETCTBEHHO.
Jokazkure, uro X paroHabHa. BIIUIINTE pANTHOHAIBHYIO TapaMeTPH3AIIIO.
JloKazKuTe, 4TO ecjli MHOTOYICH T + ar + b uMeeT KpaTHBII KOPeHb, TO KpH-
Bad, 3ajannag B A% ypasrennem y? = x® + ar + b paruonaibHa. Bpimummure
PAIMOHATBHY IO TTapaMeTPU3AIHIO.

JToxaxkure, uro kpusad y° = x — 423 + 622 — 4 + 3y? — 3y + 2 panuonabHa.
Bhinumure panuoHaibHyIo nmapaMerpu3aiuio.



